Manual de Montagem bramoy
NICHO o ;

~ Descricao Quantidade
COLECAO KITCUBOS

PAFX.010 - Parafuso 5x50mm 8
NICOO3PRAOO3 Sresssntssne

Para fixar estrutura)

FERRAMENTAS S TAFU.001 - Tapa Furo 8 .
(13mm)
PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm 6

Descrigéo Quantidade ( Para fixar cantoneira no nicho)

PAFX.012 - Parafuso Flange 5x60mm 9

LAT . gﬁquefa’ nas Peqas (Para fixar cantoneira na parede)
Laterais 2 - —>Referéncia Interna
LAI Lateral Interna 1 g | —>Medida da Pega BUPL.001 - Bucha 2
1s | —>Espessura Peca (Para fixar cantoneira na parede)
TAM Tampo 1 LAT | —>Funcdo Peca
. CACP.001 + CACA.001 - Cantoneira e
BAS Base 1 3 : 2
H —> Codigo do Produto Capa
i (Para: fixar nicho na parede)
s co

PIPR.003 - Pino 4 -

Passo a passo (Para prateleira) =
Passo a passo

KIT PARA FIXAR NICHO NA PAREDE: 1 - Verifique se o produto encontra-se com todos 0s

acessorios e ferragens.
~=d)  PAFX.012

2 - Proteja a superficie onde o produto sera montado, afim
de evitar danos.

—

BUPL.001 V/ 2 J CACP.001 3 - Una as laterais com a base e o tampo, com o auxilio de

%/ uma chave, fixando os parafusos.
AFX.001

4 - Posicione as laterais internas de acordo com as furagdes
nas laterais.
5 - Cole os tapa furos para melhor acabamento do moével.

Passo a passo Passo a passo
TAM /%
% PAFX.010 PIPRO0S |, AFX.(%

!
l PIPR.003

P

/ PAFX.010

BAS PAFX.010

LAT LAI

A Bramov Moveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificagdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.



Meanual de mbu\faqen\

bramov

brasil moéveis

PRATELEIRA MULT-USO
COLECAO KITCUBOS

e

PRAOT / PRAO2 / PRAO3
FERRAMENTAS T
Descrigcao Quantidade
LAT Laterais 2 Stiquetas nas pegas
TRA Travessa 1

[[@a87] — Numero do Pedido
|—1530 |

—>Medida da Pega
|— 400 }
BAS Base 1 15 | —>Espessura Peca

—>Funcéao Peca

&
L

——> Codigo do Produto

.-

Passo a passo

KIT PARA FIXAR NICHO NA PAREDE:
-Mﬂ

ARALISIPRPR

PAFX.012

—

e
BUPL.OOT g > CACP.001

{/;/ P;FX.OO'I

Passo a passo

LT TR LT

Passo a passo

LT LT
L : |

BA

Passo a passo

LT LT

TR

BA

Descricao Quantidade

PAFX.010 - Parafuso Estrutural 5X50 4 resssssssaa
Para: Base)

TAFU.001 - Tapa Furo 4

(13mm)

PAFX.012 - Parafuso 5,0x60mm 2

Para fixar a cantoneira na parede)

PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm 6
(Para: cantoneira)

BUPNL.001 - Bucha 2
(Para: fixar cantoneira na parede)

CACP.001 + CACA.001 - Cantoneira e 2
Capa

@
Pressssssnn
[ —
—

(Para: fixar nicho na parede)

Passo a passo

1 - Verifique se o produto encontra-se com todos 0s
acessorios e ferragens.

2 - Proteja a superficie onde o produto serd montado, afim
de evitar danos.

3 - Una as laterais com a travessa, com o auxilio de uma
chave, fixando os parafusos.

4 - Na sequéncia una a estrutura com a base, com o auxilio
de uma chave, fixando os parafusos

5 - Cole os tapa furos para melhor acabamento do moével.

PAFX.010 PAFX.010

' "

PAFX.010 PAFX.010

v CAEL.001

CAEL.001
N

A Bramov Moveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificacdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.



Manual de n\bu\fagen\ bramov

brasil moéveis

Descricao Quantidade

PRATELEIRA PAFX.012 - Parafuso 5x60mm 2
, KITCUBOS 15HM (Para: Fixar a cantoneira na parede) (e

PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm

(Para as dobradica) 6 G e

BUPNL.001 - Bucha

o " (Para: fixar cantoneira na parede) 2 “
Descricao Quantidade ~
i CACP.001 + CACA.001 - Cantoneirae 2 | &
PRA Prateleira 1 &liquetas nas pegas Capa \
[BA8F — Referéncia Interna (Para: fixar nicho na parede)
15301 — s Medida da Peca

1s | —>Espessura Peca
LAT | —>Funcéo Peca

Passo a passo
1 - Verifique se o produto encontra-se com todos o0s

——> Codigo do Produto

WRALHIMPRER

acessorios e ferragens.
—sCor 2 - Proteja a superficie onde o produto sera montado,

afim de evitar danos.
Passo a passo

3 - Com auxilio de uma furadeira faca o furo na parede

PAFX.001 para as bucha, na altura que deseja.
4 - Fixe a cantoneira na prateleira.
PAFX.001 BUPL.0O1 \L\J/ 5 - Coloque a capa da Cantoneira para melhor
é__
BUPL.0O] CACP.001 acabamento.

|
ol

CACP.001

Passo a passo

KIT PARA FIXAR PRATELEIRA NA PAREDE:

PAFX.012 F FF
DEFINA A MELHOR POSICAO DA CANTONEIRA PARA O SEU

PROJETO, POIS E POSSIVEL FIXAR POR CIMA OU POR BAIXO >

DA PRATELEIRA.

BUPL.0O1 ¢ ,
Y —— P — g

PAFX.001

Sugestoes de Decoracao

—>CACP.001

A Bramov Moéveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificacdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.



